
1) Имя существительное обозначает........................., отвечает на 

вопросы.................и................... 

Начальная форма имени существительного — ..................... падеж 

............числа. 

2) Имена существительные имеют следующие постоянные признаки: 

..........................или............................. 

..........................или............................. 

относятся к.............или............, или.............роду, 

к................или..............., или.........склонению. 

Имена существительные имеют следующие непостоянные 

признаки:................................................................. 

Существительное изменяется по ............................. и 

………………………………………………………………… 

3) В предложении имя существительное может быть 

Имя существительное не является членом предложения, 

если..................................................... 

 

 

 

Стакан вишни 

Мама принесла с рынка стакан вишен. Она отдала все вишни Кате. 

«Я тоже хочу вишен» — сказал Боря маме. «Ты свои вишни съел весной», —

ответила мама и достала из шкатулки вишневую веточку с засохшими 

цветами. Боря посмотрел на ветку и сказал: «Эту ветку сломал я. Но ведь это 

были только цветы....» 

Письменно ответьте, почему мама отдала вишни дочке? 

 


